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ВСТУП 

 

В умовах трансформаційних змін та необхідності підвищення 

соціально-економічного рівня виникає необхідність пошуку нових 

конкурентних переваг та визначення найбільш ефективних напрямків 

розвитку територій. Все більшого значення та пріоритетності розвитку 

набувають соціально-орієнтовані програми, які здатні сприяти підвищенню 

економічного розвитку, до таких стратегічно важливих і пріоритетних 

галузей можна віднести  й туризм. Порівняно з іншими сферами туризм 

характеризується комплексністю, системністю, яка спираючись на 

ефективне використання туристично-рекреаційного потенціалу території 

дозволить збалансувати регіональну структуру природокористування, а 

також сприятиме активізації суміжних галузей економіки (транспорту, 

торгівлі, будівництва, охорони здоров’я тощо).  

Сільський та зелений туризм, особливо коли він пов'язаний з 

природою та екологічним туризмом, може забезпечити цінний внесок у 

розвиток сільських територій та підвищити цінність місцевих продуктів. 

Для розвитку сталого туризму в сільській місцевості необхідно зменшити 

його негативний екологічний та соціальний вплив, вирішити проблеми, 

пов'язані з наслідками  зміни клімату. Пандемія COVID-19 вже призвела до 

серйозних змін у секторі туризму та суттєвих втрат для спільнот та бізнесу. 

Тим не менш, після пандемії зріс інтерес споживачів до напрямків на 

відкритому повітрі та з меншим скупченням людей, і ці зміни відкривають 

нові можливості перед туристичними дестинаціями в сільській місцевості. 

Сільський та зелений туризм є невід'ємним компонентом 

комплексного соціально-економічного розвитку сільських територій та 

одним із засобів вирішення багатьох проблем, що стоять перед громадами 

сільських територій. Це дуже позитивно впливає розширення сфери 

зайнятості сільського населення, дає селянам додатковий заробіток, 



 

розширює можливості зайнятості власників садиб не лише у виробничій 

сфері, а й у сфері послуг.  

У навчальному посібнику систематизовано навчальний матеріал, який 

розкриває основні питання сутності сільського та зеленого туризму, мети та 

мотивації вибору відпочинку у сільській місцевості, досліджено 

міжнародний досвід організації та функціонування садиб зеленого туризму, 

особливості організації та проектування садиб зеленого туризму, їх 

сертифікації та стандартизації, просування послуг зеленого туризму. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Спеціалізований туризм 

(сільський та зелений туризм)» є забезпечення засвоєння основних 

положень і проблематики сільського та зеленого туризму, історії його 

розвитку, надання послуг у цьому виді туризму, вивчення основ маркетингу 

та рекламної діяльності характерних для сільського та зеленого туризму, 

основних ресурсів розвитку сільського та зеленого туризму в різних 

регіонах. 
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